Конспект уроку математики, 5 клас
Тема уроку. Округлення натуральних чисел і десяткових дробів
Робота з картками «Ромашка»
Вчитель. 1.З’єднайте подане всередині число з розрядом, в якому стоїть цифра 5.


Вчитель. 2.Знайдіть координати точки, що лежить на однаковій відстані між натуральними числами 5 і 6.(О(5,5))
3. Два спортивних майданчики мають форму прямокутників. Сторони одного з майданчиків дорівнюють 12 м і 31 м, а сторони другого− 29 м і 24 м. Знайдіть площу кожного з майданчиків. Між якими сусідніми натуральними числами знаходяться здобуті числа? До якого з них «ближче» кожне зі здобутих чисел?

Пояснення нового матеріалу
Вчитель. Кількість жителів Тернівського району становить 89 615. Через деякий час вона може змінитися. У числі може змінитися цифра розрядів одиниць, десятків, а можливо, і сотень. Тому можна сказати, що  в Тернівському районі проживає приблизно 90 000 осіб. У цьому разі говорять, що число округлили до десятків тисяч. Це записують так:

Округлення натуральних чисел відбувається за наступними правилами.
	[image: http://railway.lviv.ua/typo3temp/pics/1d9d9a4457.jpg]
	Округлюючи натуральне число до певного розряду,
1) усі цифри, записані за цим розрядом, замінюють нулями;
2) - якщо перша наступна за цим розрядом цифра 0, 1, 2, 3 або 4, то останню цифру, яка залишилася, не змінюють;
     - якщо перша наступна за цим розрядом цифра 5, 6, 7, 8 або 9, то останню цифру, яка залишилася, збільшують на одиницю.


Наприклад, округлити до десятків:


Округлити до сотень:


Розглянемо числа: 2,3 і 2,8. Кожне з цих чисел має цілу частину, що дорівнює 2, отже, ці числа лежать між сусідніми натуральними числами 2 і 3. Але 2,3 ближче до 2, а 2,8 − до 3. Тому можна сказати, що  (приблизно дорівнює 2, тобто число 2 є наближеним значенням числа 2,3), а  (число 3 є наближеним значенням числа 2,8). Говорять, що числа 2,3 і 2,8 округлили до розряду одиниць.
Округлення десяткових дробів відбувається за наступними правилами.
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	Округлюючи десятковий дріб до певного розряду,
1) усі цифри, записані за цим розрядом, замінюють нулями або відкидаємо (якщо вони стоять після коми);
2) - якщо першоюцифрою за цим розрядом є 0, 1, 2, 3 або 4, то останню цифру, яка залишилася, не змінюємо;
     - якщо першоюцифрою за цим розрядом є 5, 6, 7, 8 або 9, то останню цифру, яка залишилася, збільшуємо на одиницю.


Наприклад, округлити до десятих: 
                                       до сотих:  
Розв’язування задач з підручника
№1205 (усно)Чи правильно виконано округлення до сотень:
	1)
	так

	2) 
	так

	3) 
	ні

	4) 
	ні


№1206 (усно) Прочитай наближені рівності та скажи, до якого розряду округлено числа:
	1)
	сотих

	2) 
	одиниць

	3) 
	десятих

	4) 
	тисячних

	5) 
	десятих

	6) 
	сотих


№1207 (1-2)(один учень працює біля дошки, інші в зошитах).
Округли числа до:
	1) десятків:
,
,
,
.
	2) сотень:
,
,
,
.


№1211 Найвища гірська вершина у світі – Джомолунгма. Її висота 8848 м. Округли це число до: 1) десятків; 2) сотень; 3) тисяч.
(Номер завдання відповідає номеру ряду, який має його виконати самостійно в зошитах. Потім відповіді звіряють з вчителем).
1) десятків: ,
2) сотень: ,
3) тисяч: .
№1213 (1-2) (один учень працює біля дошки, інші в зошитах).
Округли числа до:
	1) десятих:
,
,
,
,
.
	2) сотих:
,
,
,
,
.


№1225 (1-4). Які цифри можна поставити замість зірочки, щоб округлення було виконано правильно? Наведи всі варіанти:
	1)
	0, 1, 2, 3, 4

	2) 
	5, 6, 7, 8, 9

	3) 
	0, 1, 2, 3, 4

	4) 
	5, 6, 7, 8, 9



1. Знайдіть пропущене число

Розмірковуючи, як знайти пропущене число, учні ще раз повторюють алгоритм округлення чисел.
2. Які з даних величин можуть бути точними, а які наближеними? (Точні величини учні позначають літерою «Т», наближені – літерою «Н». Якщо величина може бути і точною і наближеною одночасно, учні пишуть «ТН»).
1) у шкільній бібліотеці 6000 книг;
2) у класі 30 учнів;
3) відстань від Кривого Рогу до Києва 450 км;
4) довжина кімнати 6 м;
5) у коробці 18 олівців.
Повідомлення домашнього завдання
§ 36 (вивчити правила), розв’язати № 1209, № 1212, № 1218, №1222.
Всі ці завдання аналогічні до тих, які ми виконували під час уроку. За виконання перших трьох номерів можна отримати лише 9 балів. Для тих хто хоче отримати оцінку вище, має виконати вправу 1222, як додаткову. 
Зверніть увагу! При розв’язуванні цієї вправи, необхідно врахувати всі можливі варіанти відповіді. Рекомендую по черзі підставляти цифри і аналізувати, підходить вона вам чи ні.
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